
RENDICION DE CUENTAS DEL AÑO 2022 

 

ACTA Nº UNO 

En la ciudad de Huaca a los 14 dias del mes de enero de 2022, en el salón de Radio Frontera a las 18h00, se reúnen 

los directivos y colaboradores de Radio Frontera:  Arturo Naranjo Toro, Campo Elìas Lima Arellano, Yomaira Vanessa 

Fuertes Cadena, Josè Morales  Muñoz, Lorena Giacometti Morillo, Adriàn Alejandro Escobar Enrìquez,  Alejandra 

Osejo Càrdenas, Vìctor Manuel Osejo Castillo, con la finalidad de cumplir con la RENDICION DE CUENTAS DEL AÑO 

2021, se propuso el  siguiente orden del día: 

1. Organización interna 

2. Recepciòn de la lista de temas ciudadanos 

3. Distribuciòn de comisiones 

4. Clausura de la sesión 

DESARROLLO 

1. El Sr. Gerente toma la palabra para dar la bienvenida a los asistentes y explicar cortamente el beneficio de 

la rendición de cuentas 

 

Director: Victor Manuel Osejo 

Secretaria: Alejandra Osejo Càrdenas 

Tesorero: Arturo Naranjo Toro 

2. La ciudanía solicita que se comunique la inversión del Municipio en la radio 

 

3. Se  designan las siguientes comisiones: 

Comisión de elaboración del informe: Vanessa fuertes, Alejandra Osejo y Lorena Giacometti 

Preparaciòn del ambiente y grabaciones de invitación: Campo Lima y Josè Morales 

Elaboración de Invitaciones: Adriàn Escobar Enrìquez 

Presentación del informe a la ciudadanía: Vìctor Manuel Osejo 

 

4. Siendo las 19h30 se clausura la sesiòn 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENDICION DE CUENTAS DEL AÑO 2022 

ACTA DOS 

En la ciudad de Huaca a los 11 dias del mes de febrero de 2022, en el salón de Radio Frontera a las 18h00, se reúnen 

los directivos y colaboradores de Radio Frontera:  Arturo Naranjo Toro, Campo Elìas Lima Arellano, Yomaira Vanessa 

Fuertes Cadena, Josè Morales  Muñoz, Lorena Giacometti Morillo, Adriàn Alejandro Escobar Enrìquez,  Alejandra 

Osejo Càrdenas, Vìctor Manuel Osejo Castillo, con la finalidad de cumplir con la RENDICION DE CUENTAS DEL AÑO 

2021, se propuso el  siguiente orden del día: 

Evaluación de la gestión 

1. Llenado del formulario de rendición de cuentas establecido por CPCCS 

2. Redacción del informe a la ciudadanía 

3. Llenado del formulario en exel de CPCCS 

DESARROLLO 

Luego de deliberar y escuchar se resuelve: 

a. Unificar los resultados obtenidos en el primer y segundo semestres del 2021 

b. Se diseña la estructura del programa de rendición de cuentas 

c. Se designan a: Victor Osejo; Lorena Giacometti y Alejandra Osejo para redactar el informe 

d. Se designan a: Victor Osejo; Adrian Escobar  para llenar el formulario exel del CPCCS 

Siendo las 21h30 se clausura la sesión. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RENDICION DE CUENTAS DEL AÑO 2022 

 

ACTA TRES 

 

En la ciudad de Huaca a los 25 dias del mes de febrero de 2022, en el salón de Radio Frontera a las 18h00, se reúnen 

los directivos y colaboradores de Radio Frontera:  Arturo Naranjo Toro, Campo Elìas Lima Arellano, Yomaira Vanessa 

Fuertes Cadena, Josè Morales  Muñoz, Lorena Giacometti Morillo, Adriàn Alejandro Escobar Enrìquez,  Alejandra 

Osejo Càrdenas, Vìctor Manuel Osejo Castillo, con la finalidad de cumplir con la RENDICION DE CUENTAS DEL AÑO 

2021, se propuso el  siguiente orden del día: 

Lectura y aprobación del informe de rendición de cuentas 

1. Elaboración de la versión narrativa del informe de rendición de cuantas 

DESARROLLO: 

a. Se procede a leer el informe de la rendición de cuentas presentado por los señores: Victor Osejo; Alejandra Osejo 

y Lorena Giacometti al mismo tiempo de hacer paqueñas corrección de léxico se aprueba el informe 

b. Se  procede a elaborar la versión narrativa del mismo, se da lectura y se aprueba. 

c. Se elabora el programa de rendición de cuentas 

Siendo las 20h00 se clausura la sesión. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENDICION DE CUENTAS DEL AÑO 2022 

 

 

ACTA CUATRO 

En la ciudad de Huaca a los 11 dias del mes de marzo de 2022, en el salón de Radio Frontera a las 18h00, se reúnen 

los directivos y colaboradores de Radio Frontera:  Arturo Naranjo Toro, Campo Elìas Lima Arellano, Yomaira Vanessa 

Fuertes Cadena, Josè Morales  Muñoz, Lorena Giacometti Morillo, Adriàn Alejandro Escobar Enrìquez,  Alejandra 

Osejo Càrdenas, Vìctor Manuel Osejo Castillo, con la finalidad de cumplir con la RENDICION DE CUENTAS DEL AÑO 

2021, se propuso el  siguiente orden del día: 

Elaboración del programa de rendición de cuentas en la radio 

1. lectura en programa radial del informe 

DESARROLLO: 

a. Se elabora el programa de rendición de cuentas de la siguiente forma: 

1. REGISTRO DE PARTICIPANTES 

2. HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR COREADO POR LOS ASISTENTES 

3. PALABRAS DEL REPRESENTANTE LEGAL DEL MEDIO Y LECTURA DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS 

6. ACUERDOS DE LA CIUDADANÍA Y MEDIO DE COMUNICACIÓN 

7. CIERRE 

Siendo las 21h00 se clausura la sesión. 

 

 

 

 


